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Kuvaamataito, äidin-

kieli ja biologia 

Kuinka maailma on syntynyt? 
Oppiainerajat yhdistävä tehtävä (biologia uskon-

to/elämänkatsomustieto, kuvaamataito, äidinkieli, monikult-

tuurinen aihekokonaisuus) 

Tavoite Oppilas tunnistaa, miten evoluutio on vaikuttanut maailman syn-

tyyn sekä eläimiin ja niiden suojaväritykseen. Tutustutaan faabe-

leiden maailmaan.   

Mitä tarvitaan? Swahilin kielen kirja-arkun tehtävät 

Swahilin kielen tarina ”Miksi elefantilla on pitkä nenä?” sekä 

”Aurinko ja kuu” 

Suomalaisia faabeleita 

A4-paperia 

Kyniä, vesivärejä, peitevärejä, vahaliituja tai ATK-luokan piirus-

tusohjelma 

Oppitunnin kulku   1. Oppilaat valitsevat itselleen faabelin. (Maahan-

muuttajaoppilaat voivat valita tarinan omasta 

kulttuuristaan, haastatella vanhempiaan ja kirjata 

tarina ylös.) Voidaan yhdistää myös kirjastossa 

käyntiin. 

2. Oppilas suunnittelee faabeliin kuvituksen. 

3. Oppilas toteuttaa kuvan valitsemaansa faabeliin. 

joko piirtämällä käsin tai tietokoneluokassa käyt-

tämällä piirrosohjelmaa. 

4. Oppilaiden kuvista ja faabeleista sekä aiemmin 

tehdyistä tutkimustuloksista kootaan yhteinen kir-

ja. 

Kesto 3*45 min 

Odotetut oppimistu-

lokset 

Opitaan kriittistä tiedonhankintaa internetistä. 

Opitaan vertailemaan kansanperinteitä ja tieteel-

listä tutkimustulosta. Tutustutaan eri uskomuksiin 

eri kulttuureissa. Tutustutaan eläinten evoluutioon 

ja siitä, miksi niillä on tietyt suojavärit.  
 


